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TURMA: 72 ANO A/B
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NOME COMPLETO DO ALUNO(A)

ATIVIDADES AVALIATIVAS DE CIENCIAS

Além do desmatamento, rodovias na Amazdnia geram problemas sociais

De acordo com o pesquisador titular do
Departamento de Ecologia do Inpa (Instituto
Nacional de Pesquisas da Amazonia) Philip
Fearnside, as rodovias causam grandes
impactos sociais e ambientais na Amazonia e
podem dificultar tentativas de controlar o
desmatamento. Apesar de o governo federal
considera-las prioridades pelo PAC (Programa
de Aceleracao do Crescimento), o pesquisador
pondera que as rodovias geram problemas néo
apenas do ponto de vista ambiental como
também econdmico e social.

As estradas em questao sao as BRs 230,
163 e 319. A BR-230 ficou conhecida como
Transamazonica e foi criada na década de 1970
com o objetivo de ocupar e colonizar a
Amazobnia. A BR-163 liga Cuiab4, no Mato
Grosso, a Santarém (PA) e € utilizada
principalmente para o escoamento da producéo

de soja. Atualmente ela permanece transitavel,
exceto no periodo de chuvas. A mais polémica,
entretanto, € a BR-319, que liga Manaus, no
Amazonas, a Porto Velho, em Rondénia. Essa
rodovia esta abandonada ha mais de 20 anos e
a obra de pavimentacao representa na pratica
uma reabertura da estrada. Segundo
Fearnside, as estradas permitem abertura de
areas da Amazoénia que estao inacessiveis hoje
e promove uma migracdo dos focos de
desmatamento. “Muitas regides nao estédo
preparadas para esse tipo de empreendimento.

O desmatamento se espalhar4 por
estradas laterais, de acesso, sem controle
nenhum?”, explica. A pavimentag¢ao das rodovias
trar4q, além do desmatamento, a grilagem, os
problemas sociais e o conflito de terra numa
regido que ainda ndo apresenta esse tipo de
problema.

Atividade avaliativa. Para responder o aluno (a) devera consultar seu livro didatico de
ciéncias na péagina 196.

1). De acordo com o pesquisador titular do Departamento de Ecologia do INPA (Instituto Nacional de
Pesquisas da Amazdnia) Philip Fearnside, as rodovias causam grandes impactos. Quais seriam esses
impactos?

2). As estradas em questdo sdo as BRs 230, 163 e 319. A BR-230 ficou conhecida como
Transamazonica e foi criada na década de 1970 com o objetivo de ocupar e colonizar a Amaz6nia. A
BR-163 liga Cuiab4, no Mato Grosso, a Santarém (PA). Para que serviu a criagdo da Transamazoénica?

3). O texto acima apresenta dois pontos de vista um positivo e outro negativo. Com suas palavras diga
guais sao 0s pontos negativos que o texto apresenta?

4). Na péagina 196 o autor do livro didatico relata a seguinte frase. Em sua maior parte, o dominio
Amazonico esta localizado no territorio brasileiro. O ecossistema dominante é a floresta amazoénica, a
gual apresenta imensa biodiversidade. Defina o termo biodiversidade:




ATIVIDADES AVALIATIVAS DE CIENCIAS

Efeito Dominé

Coloque varias pecas de domind em pé, enfileiradas uma atras da outra, e dé um peteleco na
primeira delas. As pecas vao se esbarrando e, uma a uma, caem. Esse movimento, conhecido como
“efeito domind”, pode se aplicar a muitas outras situagdes em que um determinado fato leva a uma
série de consequéncias.

Na natureza, € comum observar isso. Plantas e bichos dependem sempre do ambiente ao seu redor
e, se alguma coisa muda, € provavel que muitas outras mudancas acontecam em decorréncia da
primeira. Por exemplo: ao desmatarmos uma area, prejudicamos a vida de animais que vivem
naguele habitat. Mas o efeito dominé pode ir ainda mais longe — vocé sabia que as consequéncias
do desmatamento chegam até os oceanos? Um estudo da Universidade de Macquaire, na Austrélia,
mostrou que recifes de corais sédo afetados pelo desmatamento que ocorre a quildmetros de
distancia. Isso porque a falta de vegetacéo faz com que uma maior quantidade de sedimentos seja
despejada nos rios. O curso natural das aguas leva terra e restos organicos até os oceanos, onde
eles prejudicam a vida dos corais.

“Os sedimentos deixam o mar mais turvo e a reducao da transparéncia da agua limita a
produtividade de algas e corais”, explica o bidlogo Jean-Remy Guimarées, do Instituto de Biofisica
da Universidade Federal do Rio de Janeiro. Abrolhos, a regido que concentra os maiores recifes de
corais do Brasil, j& sofre esse efeito.

O resultado é uma espécie de “desertificacdo marinha”, que acaba diminuindo as populacdes de
peixes. A reducdo é ruim nao s6 para pescadores, mas também para quem trabalha com
ecoturismo. “Quem vai pagar para mergulhar em um cemitério de corais?”, questiona Jean.

A solucao para este triste problema vocé ja deve imaginar qual é: evitar o desmatamento. Quanto
mais arvores nas florestas, menos sedimentos nas aguas dos rios e oceanos, 0 que significa mais
recifes de corais, mais peixes, mais vida marinha... E, quem sabe assim, a gente ndo transforma o
significado da expressao “efeito dominé” em uma coisa boa?

Atividade avaliativa.

1). Segundo o texto, o significado de efeito domind pode ser referir a algo bom, caso tomemos algumas
atitudes. Pense um pouco cite exemplo de outro efeito dominé diferente do texto.

2). Sabemos que para se fazer uma cidade ou construir uma estrada € necesséario o desmatamento.
Quais sdo as consequéncias do desmatamento?

3). Pesquise na internet ou em livros e descubra quais s&o 0s seres vivos que vivem em um recife de
coral.

4).Elabore no verso desta uma folha um desenho contendo um meio ambiente natural, com fauna e
flora.



http://chc.org.br/um-mergulho-em-abrolhos/
http://chc.org.br/um-mergulho-em-abrolhos/
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1)Observe a figura: (0,9)

a)Em quantas partes iguais o retangulo foi dividido?

b)Cada uma dessas partes representa que fracdo do retangulo?

) A parte pintada representa que fracao do retangulo?

2Assinale a alternativa correta: Qual é a fracdo que representa a parte colorida na figura? (0,3)
5
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3)Escreva as fracdes abaixo por extenso. (0,8)
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ATIVIDADES AVALIATIVAS DE MATEMATICA

ATIVIDADE 2

. 3 . . .
4)Mario preencheu " de uma jarra de 500 mL com refresco. Na hora de servir a bebida, ele

distribuiu o liquido igualmente em 5 copos de 50 mL, ocupando 2 da capacidade de cada um. Com

base nestes dados responda: Que fracédo de liquido restou na jarra? (0,8)

500 mL

N[RURW[ R R

5) Um grupo possui 12 pessoas, das quais 8 sdo mulheres e 4 sdo homens. Indique que fracao

do total de pessoas o numero de homens representa. Faca o0 mesmo com o grupo de

mulheres. (0,8)

Homens: Mulheres:

. 2 .
6)Numa omelete Cassia gastou 3 dos ovos de uma caixa com 12 ovos quantos ovos ela gastou?

(0.8)

e




ATIVIDADES AVALIATIVAS DE MATEMATICA
ATIVIDADE 3

Em alguns desses exercicios abaixo vocé utilizara:

e Adigéo e subtragéo de fragdes com denominadores iguais. Lembre-se da regra:
Se as fracdes possuem o mesmo denominador, soma-se ou subtraem-se os humeradores (termos

de cima) e conserva-se 0s denominadores (termos de baixo).

e Adicdo e subtracdo de fracdes com denominadores diferentes. Lembre-se da regra:
Se os denominadores forem nimeros diferentes, existem duas formas de realizar a soma: a mais comum

€ descobrindo o Minimo Multiplo Comum (MMC) dos denominadores.

~ 6 . .
7)A mae de um dos alunos do 6° ano comprou Te de um bolo que a turma do filho produziu. Em
seguida recebeu um telefonema informando que chegariam visitas em sua casa e resolveu

8
comprar = outros do mesmo bolo. (0,8)

a) Que parte a compra feita pela mae do aluno representa do bolo?

b) Quantos pedacos ela comprou ao todo?

8)A rua onde Claudia mora esta sendo asfaltada. Os gda rua ja foram asfaltados. Que fragéo

da rua ainda resta asfaltar? (0,5)

. : . 1 . : . 1 : ~
9)Ana esta lendo um livro. Em um dia ela leu " do livro e no dia seguinte leu P do livro. Entéo

calcule: (0,6)

a) A fracdo do livro que ela ja leu.

b) A fracdo do livro que falta para ela terminar a leitura.

Nome completo do aluno (a) 5




ATIVIDADES AVALIATIVAS DE MATEMATICA
ATIVIDADE 4

. 3 . 2
10)Da quantia que levou para fazer compras, Carla gastou S emuma loja de calcados e - emuma

loja de roupas. Que fracdo Carla gastou da quantia que levou? (1,0)

. 5 . .
11)Se em um pote contém 3 de quilograma de achocolatado, quantos kg de achocolatado teriam 6

potes iguais a esse? (1,0)
a) 4 Kg

b) 6 Kg

c) 8 Kg

d) 10 Kg

12) Ao chegar em casa Jodo encontrou em cima da mesa uma embalagem de chocolate aberta.
.1 : ~
Havia 3 de barra de chocolate e ele comeu metade dessa quantidade. Quanto de chocolate Jodo

comeu? (1,0)

1
a)Z
1
b)g
1
C)g
1
d)§

Sucesso € a soma de pequenos esforcos, repetidos dia apos dial
Robert Callier

Nome completo do aluno (a) 6
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ATIVIDADE 01
- Ler o texto e fazer a traducéo:
DEAR FRIENDS,

| am not writing from Washington. I’'m writing from London now.
It's a beautiful morning and the sun is shining. It is not raining
now. Its half past eleven and | am standing in front of Buckingham
Palace, the Queen’s home in London. There are a lot of tourists
here, from all over the world. We are watching the great show.
Bye, | miss you.

MARY!

ATIVIDADE 02
- De acordo com o texto, onde esta MARY?

a) os Estados Unidos ( ). b) Na Inglaterra ( ). c) Na Escoécia ( ).

ATIVIDADE 03
- A gue horas ela para em frente ao Palacio de Buckingham?

a) 7 horas (). b) 11h30min ( ). c)9horas ().

ATIVIDADE 04
- Que género textual é esse?

a) um anuncio ( ). b) uma noticia ( ) . c) uma carta( ).
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ATIVIDADES AVALIATIVAS DE HISTORIA

Brasil Colbnia

ATIVIDADE 1
Leia com atencéo

O Brasil Col6nia, na Histéria do Brasil, € a época que compreende o periodo de 1530 a 1822.
Este periodo comegou quando o governo portugués enviou ao Brasil a primeira expedi¢cao
colonizadora chefiada por Martim Afonso de Souza.

Em 1532, ele fundou o primeiro nucleo de povoamento, a Vila de Sao Vicente, no litoral do atual
estado de S&o Paulo.

ATIVIDADE 2
1.0 territ6rio colonial foi dividido em 14 lotes de tamanhos diferentes. A administracao de cada
capitania foi oferecida a nobres portugueses, que passavam a ter o titulo de capitdes donatarios.
Para tornar o cargo mais atrativo, 0 governo determinou que o territério e o titulo de capitdo
seriam hereditarios.

O trecho acima se refere as:

a)Capitanias hereditarias.
b)Sistema administrativo.
c)Cartas de Doacao.
d)Sistema de governo.
ATIVIDADE 3

2)Nos anos que se seguiram a chegada da esquadra de Cabral na costa brasileira,
praticamente um Unico produto despertou o interesse dos exploradores portugueses. O
TEXTO acima refere-se ao:

a)Pau-brasil.
b)Escravos.
c)Cacau.
d)Senhores feudais.
ATIVIDADE 4

3) O principal dever do capitdo donatario era aplicar recursos préprios na ocupacdo e na
exploragéo da terra. Ele deveria explorar economicamente a terra e garantir a defesa da sua
capitania. Parte da renda obtida ficaria para:

Apoés a leitura, assinale a alternativa correta:

a)Brasil.
b)Espanha.
c)Portugal.
d)Chile.
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1. Observe as fotos a seguir:

Disponivel em: <http:/leocdomiro.wordpress.com/s 200904522 /edificiose-

Dispo’lele: <http:ﬂww.momdiacemralorg.brf polatitasi>SFoessadoiem 20820 TS

index.phpPmpg=028.03.03> . Acessado em: 20022011
Essas imagens refletem as desigualdades sociais existentes no Recife, que também podem
ser encontradas em outras grandes cidades do Brasil. Em relacéo as desigualdades sociais,
assinale a alternativa correta.

a) As diferencas sociais vém diminuindo significativamente no pais, ao longo dos anos, com a
divisdo igualitaria das riquezas. Entretanto, essas transformacgfes s6 foram possiveis gracas aos
movimentos contra a corrupcao, que permitiram o acumulo de bens no Brasil.

b) As péssimas condi¢cdes de habitacdo revelam que o Estado ndo esta voltado nem preparado
para a aplicacéo da riqueza social (oriunda dos impostos arrecadados), que possibilita 0 bem-estar
da maioria da populagéo.

c) O processo de industrializacdo em curso no nosso pais vem favorecendo todos os setores da
populacédo, considerando seus problemas basicos.

d) As palafitas, em contraposi¢do aos prédios luxuosos, demonstram como as desigualdades entre
as classes sociais sédo baseadas numa hierarquizacao rigida.

e) O que determina as desigualdades sociais nas sociedades sdo as relacdes de classe, exceto
nas sociedades rurais.

2- Cidade com uma grande quantidade de habitantes, concentrando em torno de si um amplo capital
e representando uma centralidade financeira. Possui uma referéncia e um nivel de influéncia
internacional, abrigando sedes de grandes companhias multinacionais e de instituicdes financeiras
importantes, tais como as bolsas de valores.

O conceito acima faz referéncia
a) as megacidades

b) as megaldpoles

c) as cidades globais

d) as metrépoles internacionais

€) aos centros sociais financeiros



https://4.bp.blogspot.com/-eP_2fMtvXP4/VFvqMoI_LKI/AAAAAAAABLo/eVgce8kvO9M/s1600/desigualdades1.jpg

3- OBSERVE O GRAFICO E RESPONDA
ATIVIDADES AVALIATIVAS DE GEOGRAFIA

Taxa de fecundidade total — Brasil - 1940-2010
. . f l N
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O processo registrado no grafico gerou a seguinte
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! { | S~ b) Reducao do crescimento vegetativo

‘ j ‘ . | ¢) Diminuig&o da proporgéo de adultos
|
) L., s e —wmmwm  =w m=  0) Expansdo de politicas de controle da natalidade

IBOE. Cenno demografico 2010 resultados gearais da smossra

Depschvet e MR Rge goutr Ao em 2mac 203 @) Aumento  da renovagdo da  populagao
economicamente ativa.

4-“A urbanizacao brasileira teve um carater concentrador e excluiu boa parte da sociedade de seus
beneficios. A velocidade com que se processou a urbanizagdo no pais criou algumas dificuldades para
o poder publico suprir o espaco das cidades, especialmente das grandes, com a infraestrutura urbana
€ 0S Servigos sociais necessarios ao bem-estar da populacao. Isso, evidentemente, € agravado em
razdo de as politicas de planejamento urbano estarem voltadas, prioritariamente, para as classes
meédia e alta”.

As contradi¢des presentes no processo de producdo do espaco urbano brasileiro sdo muitas. Dentre
0s seus efeitos mais visiveis, podemos citar:

l. A falta de moradia e favelizacao;

Il. A auséncia de mobilidade urbana;

lll. Os elevados indices de violéncia;

IV. A baixa especulagéo imobiliaria;

V. A pequena procura por transportes de massa;
Estéo corretas as afirmativas:

a)l,lelv b)Il, eV c)l,llelll d)lllelVeV e)l,IVeV
Brasil - populagio urbana e rural de 1970 € 1986 5. Espaco Urbano Brasileiro: Observe o grafico.

A andlise sobre deslocamento populacional no Brasil
populacio | Permite concluir que:

H":
) // Urbana a) ocorreu, de 1970 a 1996, uma diminuic&o relativa da

populacéo rural que passou de 44% para cerca de 21%
. \ ;ﬁg;'“-?ﬁﬂ do total.

20 b) j& havia, em 1970, uma diferenca percentual superior
a 20% entre as duas populacoes.

¢) o declinio da populacao rural, a partir de 1980,
decorre da alta taxa de mortalidade no campo, devido ao uso de agrotdxicos.

d) o expressivo aumento da populacéo urbana, em 1996, deve-se a disponibilidade de emprego na
cidade.

2) 0 Processo de qISirpuICa0 da populacao rural e urbana tende a produzir uma socledade de
ocupacédo predominantemente rural.

S
1970 148N 194K

10



https://exerciciosweb.com.br/fisica/exercicios-as-propriedades-graficas-espaco-velocidade-e-aceleracao/
https://exerciciosweb.com.br/ecologia/populacao-potencial-biotico-exercicios/
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ATIVIDADE 1:

Leia com atencéo o texto. Em seguida, responda as questdes interpretativas propostas:

De onde veio o pastel? O favorito das feiras livres provavelmente surgiu na China e depois foi
apropriado pelos japoneses Embora tenha ganhado forma, textura e os ingredientes locais (mussarela,
frango e carne moida, por exemplo), o pastel foi inserido na nossa cultura por imigrantes do Extremo
Oriente. Ou essa é a hip6tese mais aceita. A origem exata da receita ndo foi registrada, nem foi muito
pesquisada, segundo afirmou o historiador e especialista em gastronomia Ricardo Maranhéo.

A ideia € que o pastel teria se originado do chun juan, o rolinho primavera. O prato chinés é feito
com massa de farinha, recheio de vegetal e assado em uma frigideira untada. Por volta de 1890,
imigrantes chineses ja vendiam os rolinhos no Brasil, por vezes com os recheios adaptados ao paladar
local, como a carne moida. E simplificando a massa folhada para uma camada s0. Esse pré-pastel
ainda nao era popular. A ascenséo veio com a perseguicao aos japoneses na Segunda Guerra. Com
vergonha e medo de serem escorracados, jA que o Brasil fez parte dos Aliados, os japoneses
aproveitaram a ignorancia ocidental em relacdo a diferenca entre sua cultura e a dos chineses e se
camuflaram nos habitos dos outros. Eles, assim, assumiram a batuta do preparo e venda de pastéis.

A comunidade japonesa no Brasil ja era, na época, muito maior que a chinesa. Isso permitiu ao
pastel se popularizar. Comecaram a surgir pastelarias por Sdo Paulo, e também as barraquinhas na
feira, ja que muitos japoneses também eram feirantes que comercializavam as frutas, hortalicas e
legumes que produziam no cinturdo verde da capital paulista. De Sao Paulo, o pastel chegaria ao Rio
de Janeiro, Belo Horizonte, e, enfim, ao pais inteiro, com variagdes locais. E assim deixou de ser uma
especialidade exotica para ganhar o status de genuina criacdo brasileira. Lucas Vasconcellos.

Questao 1 — Na passagem “O favorito das feiras livres provavelmente surgiu na China [...]", o autor
do texto exprime:

( ) uma certeza sobre o surgimento do pastel.

( ) uma contradicéo sobre o surgimento do pastel.

( ) uma possibilidade sobre o surgimento do pastel.

( ) uma contradicéo e uma possibilidade

Questao 2 — Na parte “Por volta de 1890, imigrantes chineses ja vendiam os rolinhos no Brasil [...]",
o verbo expressa:

( ) uma acao efémera dos imigrantes chineses por volta de 1890.

( ) uma acao continua dos imigrantes chineses por volta de 1890.

( ) uma acao esporadica dos imigrantes chineses por volta de 1890.

( ) Nenhuma acéao

Questao 3 — No segmento “[...] por vezes com os recheios adaptados ao paladar local, como a carne
moida.”, a palavra “como” indica:

( ) uma causa.

( ) uma comparacéo.

( ) uma diferenca

( ) um exemplo.

11




ATIVIDADES AVALIATIVAS DE LINGUA PORTUGUESA

Questao 4 — Na passagem “Com vergonha e medo de serem escorragados [...]", o vocabulo
sublinhado poderia ser substituido por:

() “criticados”.

( ) “enganados”.

() “enxotados”.

( ) “encurralados”

Questao 5 — Em “Isso permitiu ao pastel se popularizar.”, o termo grifado refere-se ao fato:
() “[...] os japoneses aproveitaram a ignorancia ocidental [...]”

( ) “Comecgaram a surgir pastelarias por Sdo Paulo, e também as barraquinhas na feira [...]”
( ) “A comunidade japonesa no Brasil ja era, na época, muito maior que a chinesa.”

( ) NDA

Questao 6 — Segundo o autor do texto, o pastel chegou ao Brasil inteiro:
() de Sergipe

( ) de Séo Paulo.

( ) do Rio de Janeiro.

( ) de Belo Horizonte.

Questao 7 — Pode-se concluir que o objetivo do texto lido é:
( ) ensinar a preparar pastel.

( ) contar a origem do pastel.

( ) expor uma opinidao sobre o pastel.

( ) Despertar o interesse das pessoas pelo pastel

A partir da leitura da tirinha de Mafalda, assinale a alternativa correta:

afalda.
, 1991

NAO DA'! POR MAIS & FACIL, MIGUELITO. SE

QUE A PROFESSORA EU DIGO, POR EXEMPLO “ESSE
EXPLIQUE, EU NAO EN- LIXO ENFEIA A RUA", QUA
TENDO ESSE NEGSCIO £ o sugJeite? ‘
DE SUJEITO €
PREDICADO!

ador
Sao Paulo: Martins Fol

a)( ) A tirinha comprova apenas que Miguelito realmente n&o entendeu “esse negdcio de sujeito e
predicado”.

( ) © humor da tira esta no fato de que Miguelito busca identificar uma pessoa real, nesse caso o
prefeito, como agente/responsavel pela acédo (o lixo na rua) ao invés de analisar a estrutura frasal
em busca do agente: “Esse lixo”.

( ) O humor da tira € gerado a partir do olhar de perplexidade de Mafalda frente a incompreenséao de
Miguelito sobre um assunto tao facil.

( ) A tirinha apresenta uma dura critica a gestdo municipal materializada na figura do prefeito.
N.D.A

b) Na frase “ Esse lixo enfeia a rua”, o sujeito é:

( ) enfeia a rua

Nome completo do aluno (a) 12




ATIVIDADES AVALIATIVAS DE LINGUA PORTUGUESA

() esse
() esse lixo

ATIVIDADE 3

NAO ACREDITO EM
COELHINHO DA PASCOA!

COELHES NAD
BOTAM OVOS!

ESTA ReMm!

Sov 0
EV CONFESSO! A

GALINHA DA
. PAQCOA!

(Niquel Ndusea: Nem tudo que balanga cail. Sao Paulo: Devir, 2003. p. 27.)

A) No trecho “ coelhinhos ndo botam ovo” , o termo sublinhado é:
( ) verbo
( ) pronome
( ) predicado
() substantivo

B) Quem é o sujeito do ultimo quadrinho?
( ) o garoto
()oovo
( ) o coelho
( ) agalinha

C) No primeiro quadrinho temos o trecho “ ndo acredito em coelhinhos da péscoa “, o termo
destacado é:
( ) sujeito
( ) sujeito e predicado
( ) predicado
( ) verbo

Nome completo do aluno (a)
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ATIVIDADES AVALIATIVAS DE LINGUA PORTUGUESA

ATIVIDADE 4:

Leia a tira abaixo e responda ao que se pede

| {
/

|
!

itk

il

I

L G P . W T S ——

A) No segundo quadrinho temos o verbo
() ora
( ) chuva
( ) plantas
() fazer

B) Em “ obrigado por me lembrar” temos:
( ) uma oracéo
( ) duas oracdes
( ) umafrase
( ) uma frase e uma oracéo

C) No primeiro quadrinho temos quantas formas verbais?
() uma
( ) duas
()trés
( ) quatro

Nome completo do aluno (a)




SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, CULTURA, ESPORTE E LAZER
ESCOLA MUNICIPAL IGNES ANDREAZZA

TURMA: 72 ANO A/B

PERIOD0:28/09/2020 a 02/10/2020

NOME COMPLETO DO ALUNO(A)
ATIVIDADES AVALIATIVAS DE ARTE

1. De acordo com o texto sobre Xilogravura de Cordel, responda as perguntas abaixo:

a) Como surgiu o Cordel?

b) Em qual ano passou a ganhar forca por todo o Brasil?

c) Descreva a técnica da Xilogravura.

d) Quais aos principais temas retratados pelos repentistas e presentes nos folhetos de cordel?

2. Preencha a Xilogravura ao lado com Textura Grafica. Contorne as texturas com lapis,

caneta ou canetinha preta.

15




3. Observe a obra “Arvore da vida”, de Gustav Klimt e CRIE sua prépria arvore. Use sua
imaginacédo e criatividade. Pinte com capricho. (Use o verso da folha. Fagca margem com
régua).

Nome completo do aluno (a) 16




SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, CULTURA, ESPORTE E LAZER

ESCOLA MUNICIPAL IGNES ANDREAZZA

TURMA: 72 ANO A/B

PERIOD0:28/09/2020 a 02/10/2020

NOME COMPLETO DO ALUNO(A)
ATIVIDADES AVALIATIVAS DE EDUCA(;AO FISICA

Assinale corretamente as alternativas das questdes a seguir.
01- O Tai Chi Chuan é uma arte marcial interna, de origem:
(A) Japéo

(B) Indonésia

(C) China

(D) Australia

02- O Tai Chi Chuan é praticado com a combina¢do de movimentos, que tém o objetivo de promover a
circulacdo da energia vital do corpo, chamada de:

(A) Chi Kung.

(B) Chuan

(C) Tai Chuan

03- O Tai Chi Chuan além de ser uma arte marcial também é conhecido como uma técnica para uma vida
longa. O Tai Chi Chuan por utilizar movimentos suaves favorece a pratica para o idoso. Qual das alternativas
nao esta associada as capacidades fisicas beneficiadas pelo trabalho do Tai Chi Chuan?

(A) Equilibrio corporal.

(B) Equilibrio psicolégico.

(C) Fortalecimento muscular.

(D) Auxilio na flexibilidade.

04- O hoquei € uma modalidade que se assemelha muito com , No que diz respeito as regras.
(A) Basquete

(B) Futebol

(C) Voleibol

(D) Surf

05- E um esporte praticado por dois times de:
(A) 10 jogadores incluindo o goleiro

(B) 11 jogadores mais o goleiro

(C) 11 jogadores incluindo o goleiro

(D) 12 jogadores além do goleiro

06- Existem dois tipos principais de hdquei sdo eles:

07- O que diferencia o Hoquei dos demais esportes?

Nome completo do aluno (a)
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